

## **CHANGE OF ADDRESS FORM**

Last Name	Account #
First Name MI	
Previous Address	Contact Information
Street Address Line 1	Home Phone
Street Address Line 2	Work Phone
City	Mobile Phone
State Zip	EMAIL
New Address Must be a Physical Address No P.O. Box	
Street Address Line 1	YOU MUST PRINT, SIGN, AND RETURN (by mail or in person)
Street Address Line 2	Mailing Address:
City	Red River Federal Credit Union PO Box 638
State Zip	Altus, OK 73521
Mailing Address (if not the same as above)	(580) 482-7965 / 866-345-7965 Fax: (580) 482-8522
Street Address Line 1	
Street Address Line 2	Signature
City	
State Zip	